

# ЛИЦЕИСТЫ

ВЫПУСК ДЕКАБРЬ  
2024 ГОД

МАОУ «Нежинский лицей»  
Оренбургского района



В ЭТОМ  
ВЫПУСКЕ:

День героев России 1

Смотр строя и песни 1

Я – кадет!!! 2

**День Героев России** — это особая дата в нашем календаре, когда мы отдаем дань уважения тем, кто проявил исключительную смелость и самоотверженность во имя Родины. В 9 классе, где ребята начинают осознавать важность исторической памяти и гражданской ответственности, такой разговор становится особенно актуальным.

На уроке, посвященном этому дню, мы обсудили, что такое героизм. Героизм — это не только подвиги на поле боя, но и ежедневные поступки людей, которые ставят интересы других выше своих собственных.

А еще, в Нежинском лицее прошел долгожданный Смотр строя и песни среди учащихся 5-8 классов. Это мероприятие стало настоящим праздником для всей школьной семьи, объединив учащихся и преподавателей.

Смотр строя и песни — это не только возможность продемонстрировать навыки

военного строя, но и проявить командный дух, который очень важен. Участники заранее готовились к этому событию: репетировали строевые команды, учились исполнять песни, оттачивали шаг и синхронность движений. Каждый класс подошел к подготовке с энтузиазмом, что создало атмосферу здорового соперничества.

Судейская коллегия, состоящая из преподавателей лицея приглашенных гостей и директора, внимательно следила за выступлениями. Они оценивали не только точность исполнения строевых команд, но и общий дух коллектива, уровень подготовки и креативность представленных номеров.

## Результаты конкурса:

**5 классы**

I место - 5 «Ж», классный руководитель Ансакбаева Р.Р.

II место - 5 «В», классный руководитель Пугачева Е.В.

III место - 5 «Б», классный руководитель Ниятова К.Ш.

**6 классы**

I место - 6 «Д», классный руководитель Нуртдинова Г.Р.

II место - 6 «Б», классный руководитель Бурматова М.С.  
III место - 6 «А», классный руководитель Ягофарова О.Б.

**7 классы**  
I место - 7 «В», классный руководитель Макурина И.С.

II место - 7 «Е», классный руководитель Иржанова А.Е.

III место - 7 «Б», классный руководитель А.М.

**8 классы**

I место - 8 «Е», классный руководитель Утеева С.К.

II место - 8 «Г», классный руководитель Сидорова Е.М.

III место - 8 «Б», классный руководитель Куспанова Ж.Р.

Все ребята старались показать свои лучшие качества в строевой подготовке. Кадеты 7 Д класса, неоднократные победители лицейского смотра строя и песни 2022,2023 учебных годов, выступали в этот раз вне конкурса, так как достигли высокого мастерства в строевой подготовке и учащимся других классов сложно конкурировать с подготовленными кадетами. Они получили звание «Лучшие». Традиции продолжают в лицее!

**ГИЖЛАРЯН Амалия**



Адрес: с. Нежинка  
МАОУ «Нежинский лицей  
Оренбургского района»  
ул. Набережная 29,  
3016 каб  
Тираж: 25  
Руководитель проекта  
Исмухамбетова А.Н.  
Главный редактор  
Займак Кристина  
Соредактор-корректор Качанов  
Арсений



## Творческая Мастерская



## Я—кадет. И это для меня гордость.

Я учусь в самом лучшем кадетском 7Д классе Оренбургской области. Это первая ступень к будущей военной службе. Здесь, в стенах нашей школы, я каждый день ощущаю себя частью чего-то значимого и великого, ведь именно здесь формируются будущие защитники Родины.

Когда я только пришел в класс, меня немного пугал этот новый мир: строгая форма, уставы и дисциплина казались чем-то непривычным. Однако вскоре я понял, что именно в этом и заключается суть нашего обучения.

Каждый день мы проходим физические тренировки, изучаем военное дело, историю и развиваем свои лидерские качества. Нежинский лицей стал для меня домом, где я нашел настоящих друзей и сплотился с одноклассниками.

Особенным днем для нашего класса стал грандиозный праздник, посвященный Дню кадета. Учителя подготовили множество мероприятий, включая спортивные соревнования и патриотические игры. Мы усердно репетировали номера, которые стали данью уважения нашим предкам и всем тем, кто отдал свои жизни в борьбе за свободу.

В день праздника, когда мы смотрели на флаги, развевающиеся на ветру, во мне зародилось чувство гордости. Мы выступали перед родителями и почетными гостями, и в тот момент я осознал, как важно быть частью этого коллектива.

Аплодисменты и улыбки зрителей добавляли мне уверенности — здесь я не просто учусь, я становлюсь настоящим кадетом.

В Нежинском лицее есть множество традиций, которые передаются из поколения в поколение. Мы гордимся своей историей и стараемся поддерживать дух товарищества и взаимопомощи. Каждый день мы занимаемся не только учебой, но и работой в командах, что помогает нам развивать ответственность

и сильные лидерские качества. Лицей стал для меня местом, где я не только получаю знания, но и учусь быть настоящим человеком. Здесь я понял, что такое дружба, уважение и ответственность.

Я горжусь, что могу учиться в такой замечательной школе и готов идти дальше, чтобы стать достойным защитником нашей страны.

Каждый день здесь — это новая возможность для роста. Я с нетерпением жду, что принесет мне завтрашний день.



В Нежинском лицее я научился мечтать, действовать и не бояться трудностей, ведь я — кадет. И это для меня — настоящая гордость.

**ШИШОВ Василий**